

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Entidad Local Autónoma de Algarrarín**

Núm. 6.850/2010 (Corrección de anuncio)

Corrección de error del anuncio nº 6.850 BOP nº 122 de fecha

30-06-2010.

Existe un error en la línea final " donde dice" Juan Muñoz Molina " debe decir" Juan Molina Sánchez.

En Algarrarín a 14 de julio de 2010.-El Alcalde-Presidente, Juan Molina Sánchez.